



为新崇川发展献余热作贡献

崇川区召开离退休老干部代表座谈会

晚报讯 8月2日,崇川区召开离退休老干部代表座谈会,邀请40多位离退休老领导老同志,交流听取崇川区经济社会发展的意见和建议,共襄崇川建设发展的美好未来。

座谈会前,离退休老干部代表分别来到植物园、森林公园、北大街商圈、唐闸古镇等地进行参观,直观了解当前全区建设发展情况,感受崇川日新月异的飞速发展。

在狼山国家森林公园,徐希华、陆福林、高庆森、许美云等老同志走在绿地间、望眼长江边,时而驻足感叹、时而拍照留念。“南通人民拥有如此美丽的狼山国家森林公园是一大幸事,能极大提升南通的城市形象。”了解到狼山国家森林公园的建成,不仅有效弥补城市绿地面积的不足,还对改善人们居住环境、创造绿色休闲空间、促进人与自然和谐具有重要意义,老干部们交口称赞,并对下一步生态环境的改善和建设寄予厚望。

在唐闸古镇参观时,薛际芹、程泽民、陈琳、朱洁莲、仇鸣德、唐吉玲等老同志通过唐闸印象馆了解到百年古镇的沧桑历史和新时代风采,当听到古镇近年在博览、旅游、休闲等公共服务功能上加强建设,被打造成为国家级文化产业示范基地,并获评“省级旅游特色风情小镇”,老同志们倍感振奋,认为唐闸古镇应当把握风口、抢抓机遇,努力打造成为展示南通文化软实力的重要窗口和江海文化传承创新的一方沃土。

市委常委、区委书记刘浩出席会议并讲话,他代表区四套班子领导和全区广大干部群众,对长期关心支持全区各项工作、为崇川经济社会发展打下良好基础的老领导老同志表示衷心感谢。区委副书记、区政府筹备组组长黄卫锋就区划变更推进情况进行汇报。

夜宵、夜玩、夜购,重聚城市烟火 夜经济点亮崇川滨江夜色

晚报讯 7月31日,作为“夜崇川·欢乐嗨”系列活动的重要组成部分,“任港夜市·美食狂欢节”在滨江休闲美食街拉开序幕,精彩纷呈的歌舞演出,为市民提供了一场“视、听、味”的三重盛宴,点亮主城区西部的缤纷夜色。

美食街内,各色小吃店生意红火,市民们流连在各家美食摊,感受着浓浓的生活气息。开幕式上精彩的劲歌热舞更是将现场气氛推向高潮。

在夜色氤氲、人声鼎沸中逛

会议由区委副书记杨万平主持。

座谈会上,离退休老干部代表畅谈了区划变更对崇川区提升城市中心能级的重大意义和深远影响,并表示一如既往地支持关心崇川区的经济社会事业发展,充分发挥自身余热,弘扬“登高望远、勇毅精进”的新时代崇川精神,为推动“强富美高”新崇川建设迈上新台阶作出更大贡献。

“两区合并实现了优势融合,锦上添花,有利于加快推进新崇川经济社会各项事业的蓬勃发展,我非常高兴也非常欢迎。”原崇川区人大常委会主任程泽民表示,两区合并不仅是扩展区域面积,更有利于区内各项资源互补,为今后全区的发展打下坚实基础,同样也为老干部发挥作用提供了更广阔的舞台,“我们一定会尽己所能、继续发挥余热,为新崇川的发展贡献力量。”

“看着今天的团圆,亲切感、归属感油然而生,我坚决拥护、赞同党中央国务院、省委省政府和市委市政府的这一决定,也将一如既往地支持崇川新班子的各项工。”原港闸区政协主席许美云表示,老同志们将以区划变更为契机,坚持做到政治坚定、思想常新、理想永存,把“不忘初心、牢记使命”的主题牢记在心,充分发挥自身余热,自觉发挥自身优势,力所能及地为建设“强富美高”新崇川出智慧、献余热、作贡献。

刘浩在认真听取了老领导老同志的发言后表示,此次区划变更,对落实市委提出的“建设沪苏通核心三角强支点城市”战略、全面提升中心城市能级,意义重大、影响深远。老领导们始终从讲政治、顾大局的高度,关心和支持推动区划变更各项工作,对于老领导老干部做出的贡献要特别感谢并永远铭记在心。

刘浩指出,全区上下要认真学习老干部讲政治、顾大局的担当精神,学习并传承好老领导老同志们的崇高风范,集全区之力建设好新

崇川。展望崇川的美好未来,殷切期望老干部关心崇川、支持发展,一如既往发挥示范引领作用,发挥德高望重、群众基础深厚、社会影响广泛的优势,多做宣传引导,团结最广泛的干部群众力量,推动区域齐心协力、人员凝心聚力。真诚希望老领导老同志继续发挥政策水平高、工作能力强以及熟悉区情的优势,多提宝贵意见,为区委决策提供更有价值的参考。

刘浩要求,把关心爱护老领导老同志作为政治责任,做好服务保障工作。认真贯彻落习近平总书记关于老干部工作的重要指示精神,一如既往地精准落实好养老、敬老、孝老政策措施,让广大老同志老有所养、老有所医、老有所乐。要落实好老干部的政治待遇,加强政治引领,组织广大老干部持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。加强组织建设,丰富老干部支部活动,不断增强离退休干部党组织的凝聚力、战斗力、向心力,提升广大老同志对组织的认同感、归属感。

黄卫锋表示,长期以来的发展成就,得益于广大老领导老同志的辛勤付出和热忱支持。当前,区划变更触及运河两岸人民的兴奋点,也是崇川“争第一、升十位”的发力点,更是助力全市争当“一个龙头、三个先锋”的新亮点。站在了新的起点上,既要决战“十三五”、高水平全面建成小康,又要系统谋划、奋力开启“十四五”新征程。真诚希望各位老领导、老同志一如既往地关心支持崇川工作,积极建言献策,多提宝贵意见,帮助加快提升中心城区首位度,建设“强富美高”新崇川。

离退休老干部代表,区领导曹金海、陈中锋、严崇明、江建春、张伟明、奚荣华、谭真、施畅,以及区委办、区人大办、政府办、政协办、财政局、人社局筹备组负责同志参加。金驰 马达 李斌

街溜娃、啤酒龙虾,给繁忙生活增添一点小确幸。记者了解到,“任港夜市·美食狂欢节”为期十天,汇聚了不少知名小吃、夜市美食、网红甜品,现场还将推出丰富的互动活动。

今年5月起,围绕“夜游崇川”“夜享文娱”“夜品佳肴”“夜购潮货”“夜习科普”“夜健体魄”六个方面,崇川区推出“夜崇川·欢乐嗨”系列夜间休闲消费活动。作为主城区的西片区,2020年,是任港街道凤凰涅槃、浴火重生的“关键之年”。围绕任港湾五龙汇片区重点发展

“文化创意、休闲旅游、高端商务,打造彰显水韵崇川特色的城市副中心”的要求,任港街道在统筹做好疫情防控复工复产的同时,强力推进任港湾搬迁工作和招商引资工作,实现了地区经济社会发展新突破。此次“任港夜市”是为主城西片区聚集人气、促进夜间消费的一次有益尝试。下一步,任港将继续发挥江海联动交汇点、新老城区连接带的区位优势,持续提升产业、城市、生活三大品质,打造南通版“外滩”。

袁晓婕 金驰

一见“钟秦” 隔河也是好邻居

街道校西村社区大党委60人聆听讲解员的讲解。

校西村社区地处市区东部人民东路与外环东路交汇处,近年来,社区大党委、居委会牢牢把握“改革、发展、稳定”大局,全社区经济总量、居民人均收入稳步上升。秦灶社区地处秦灶街道西南部,水陆交通都十分便捷,村落村貌得到了改观,文化、教育、卫生等社会事业健康发展。

校西村和秦灶社区,隔着通吕运河,地域、文化接近。今年以来两

个社区以结对为载体,以活动促融合,开展了“一见钟秦”结对共建启动仪式,以2年为期签订了共建协议,协议签订后,两社区先后组织邻里居民、党员骨干、青少年等开展了徒步、篮球友谊赛、团建、七彩夏日等系列活动,拉近了邻里间的距离。

“两个社区虽然隔河相望,以前还分属两个区,这次区划调整后,我们就一家人了,两个社区共建,资源共享,优势互补,也会形成有利竞争,对邻里是一件大好事。”校西村社区党员汤中德说。阮晓萍 王佳迪



“曾经的盐民很苦的,烈日当头赤膊上阵,盐晶的成品需要经过海潮浸晒、摊灰曝晒、淋灰取卤、石莲试卤、研运柴薪、盐煎卤成、扒灰出生等一系列工序才能完。”7月31日下午,秦灶街道秦灶社区盐文化博物馆内,钟秀

走进阅读世界 体验表达乐趣 南通市第九届少儿故事大赛启动

晚报讯 7月31日晚,由崇川区文明办、区教体局、南通电视台广播中心联合主办的“陆洪小镇”杯南通市第九届少儿故事大赛在陆洪小镇拉开帷幕。区人民政府筹备组成员成媛媛出席活动。

南通市少儿故事大赛已连续成功举办八届。八年来,先后有2万多名少年儿童走上这个舞台,很多当年天真可爱的孩童现已长成英姿飒爽的少年,少儿故事大赛也早已成为通城家长朋友们心中耳熟能详的活动品牌。

本次活动是初赛第一场,来自通师一附幼儿园的56名小朋友参加了比赛。上一届故事大赛幼儿组“十佳故事大王”蒋朱恒铭、上一届故事大赛小学组“十佳故事大王”秦奕分别进行了展演。

作为崇川区“夜经济”的主阵地之一,陆洪小镇从7月初开启“暑期欢乐嗨”百姓集市系列活动,此次少儿故事大赛是陆洪小镇夜间休闲系列活动之一。近年来,陆洪小镇以“休闲、文化、创意”为主线,以南通当地历史文化保护为目标,以休闲文化街区为主题,致力于打造集商业旅游休闲、历史文化展示体验,民俗文化传承于一体的特色文化街区。少儿故事大赛的开展,不仅切合街区文化主题,更增加了街区夜生活的文化韵味。家长与孩子一起走出家门,感受“夜崇川·欢乐嗨”的魅力,同时也让孩子们以“故事”会友、交流,学习中华民族优秀的传统文化,从中体验阅读的乐趣,体验表达的乐趣,开阔眼界,增长知识,提升能力。

马达 杨阳



8月1日,崇川经济开发区山港桥社区党委、监委会联手南通爱尔眼科医院走进鑫城南苑小区举办了眼健康讲座,并免费为居民进行眼部健康检查。夏琴



8月1日,南通大学电气工程学院青少年志愿服务团来到狼山镇街道闸桥社区科普馆,开展“童心探索世界、科技创造未来”活动,给小朋友做机器人科技启蒙。鲁卫卫



8月1日,文峰街道文峰社区综治办、监委会、工会利用多种方式积极开展民法典宣传,提高群众遵法、守法、找法、用法的意识和能力,受到了居民的一致好评。季芳



8月1日,唐闸镇街道在碧林湾社区开展红色物业管家系列活动,辖区物业企业和非公企业志愿者统一服装,高举旗帜,开展文明先行绿色出行活动,宣传文明创建。张峰